

风狂



“三巴”挟狂风浴场掀大浪

17日市区阵风8级,海上阵风11级

本报9月17日讯(记者吕璐) 17日,受超强台风“三巴”外围影响,岛城刮起大风,市区阵风最高8级,而附近海域阵风达到11级。虽然刮北风,浴场浪也不小。

17日6时,中央气象台发布了海上大风黄色预警,11时,山东省气象台也发布了大风黄色预警,都显示“三巴”会给青岛近海带来大风。受“三巴”外围影响,岛城强劲的大风几乎持续了一整天。青岛市气象台有关监测数据显示,17日青岛市

市区北风5—6级,阵风8级。不过大风并没有造成尘土飞扬,反而给岛城带来了蓝天白云的美丽景色。

石老人浴场管理办公室副主任刘海鹏告诉记者,虽然刮北风,海边浪还是很大,但仍有少量游客在海中游泳。因为浴场已经不对对外开放,工作人员已经将防鲨网等安全设施撤走,但是为了泳客的安全,浴场的各路口都摆放了关于大风的警示牌和警示旗,并安排了保安人员在海边巡逻。

随着“三巴”向北偏东快速移动并减弱进入朝鲜半岛,我国近海海域的大风在逐渐减弱,因此,中央气象台解除了17日早间发布的海上大风黄色预警,不过山东省气象台和海洋预报台发布的海上大风黄色预警和海浪三级警报仍然没有解除。预计17日夜间到18日白天,青岛市附近海域还将有风力7—8级,阵风9级的大风天气。气象专家提醒,受大风影响,海域航行、作业的船舶和人员应回港

避风,防止船舶走锚、搁浅和碰撞,相关部门应加固港口设施,充分做好防范准备。

另外,据青岛市气象台预报,18日至20日,青岛天气以晴转多云为主,气温略有回升,市区最高在27℃左右,郊区在28℃左右。18日开始,风力逐渐转小,北风也逐渐转为南风。因为持续的晴朗天气,阳光充足,紫外线强,空气相对湿度较低,市民注意多喝水补充水分和防晒。

相关新闻:



台风“三巴”登陆日韩 青岛12架次航班取消

本报9月17日讯(通讯员解豪 记者 刘腾腾) 随着今年第16号超强台风“三巴”登陆韩国、日本,青岛国际机场往来韩国、日本航线的部分出入境航班受到影响。截至17日10时30分,共有12架次出入境航班取消。

17日,记者从青岛机场边检站了解到,被取消的12架次航班分别为往来韩国的KE890、KE889、BX322、BX321、SC4081、SC4082、MU559、MU560、CA127、CA128航班以及往来日本的

SC4079、SC4080航班。机场边检站的工作人员介绍,目前已确定行程受影响的旅客人数大约为1100人,由于航空公司提前通过电话、短信等方式告知航班取消信息,机场大厅并未出现旅客大面积滞留的情况。但仍有少数旅客至今无法取得通讯联系,签转、退票手续有待进一步落实。

工作人员提醒,旅客如遇航班取消涉及护照、签证有效期超期等情况,要及时与边检机关或相关发证机构联系,及时办理延期手续。



大风斩树

17日,在闽江路与徐州路路口,大风将一棵大树拦腰吹断。当日,岛城天气晴朗,但风力较大,阵风达到8级。据气象部门消息,18日开始,风力逐渐转小,北风也逐渐转为南风。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



助力企业孵化器 优先给用地指标

青岛出台政策突破孵化器用地瓶颈

本报9月17日讯(记者程凌润) 为推进全市千万平方米科技企业孵化器建设,青岛市政府专门出台政策突破孵化器用地瓶颈,今后将优先安排孵化器用地指标,可按照工业用地性质以出让方式用于孵化器建设,以鼓励和支持多元化主体投资建设孵化器。

按照青岛市的政策规定,工业用地用于孵化器建设时,在不改变孵化服务用途的前提下,可按规定分割转让,对各单位利用现有存量房产资源改(扩)建孵化器的,按照孵化面积50元/平方米的标准给予一次性补助,每个孵化器最高不超过200万元。允

许孵化器在建工程(含仪器设备)作为银行贷款抵押,用于孵化器或公共研发平台建设,青岛市政府专门出台政策突破孵化器用地瓶颈,今后将优先安排孵化器用地指标,可按照工业用地性质以出让方式用于孵化器建设,以鼓励和支持多元化主体投资建设孵化器。

青岛市允许和鼓励在青高校、科研院所科技人员到孵化器从事高新技术成果转化,参与企业技术创新,兼职兼薪应用职务发明成果在孵化器转化所得的收益,按最低60%、最高95%的比例归参与研发的科技人员及其团队所有。

今年秋季气温较往年略高

专家建议农田播种不宜过早

本报9月17日讯(记者吕璐) 秋分快到了,青岛市气象局发布了今年冬小麦适宜播种期预报。专家称今年秋季气温较常年略高,建议小麦播种不宜过早。

冬小麦一般是在秋分时间播种,不过随着气候变暖,现在种植时间一般都有所推迟。近日,青岛市气象

局根据前期气象条件及今年秋季短期气候预测,对今年秋播期间的气象条件进行了综合分析,提出冬小麦播种期的意见和生产建议。

今年全市秋季气温较常年略偏高,往年青岛平均气温在10月2日以后就会逐步稳定低于18℃,而今年预计在10月上旬中期平均

气温才能低于18℃,所以今年小麦适宜播期为10月上旬中期,接近常年并稍偏晚。专家预测,今年小麦播种期为10月5日—12日,10月15日前播完为宜。

专家预计,由于今秋降水较常年减少,霜冻也会比往年晚。秋季全市平均降水量90—120毫米,较常年平均

降水量124.7毫米有所减少;秋季全市平均气温为15.0—16.0℃,比常年的14.8℃略高。全市的第一次霜冻,即地面最低温度低于0℃的日期,预计青岛内陆地区为10月下旬后期到11月初,沿海地区为11月上旬后期至中旬前期,接近常年并稍偏晚。

李沧区人口计生局 召开违法生育案件“诊断会”

为扎实推进李沧区违法生育案件处理工作,近日,李沧区人口计生局召开全区违法生育案件“诊断会”,区、街

两级计生干部坐到一起讨论案情,商讨解决措施。会上,街道计生办将各自的“老大难”案件拿出来“共享”,通过一上

午的“会诊”,几个“绝症”案件找到了有效的“救治”办法,为今后违法生育案件处理工作提供了可以借鉴的经验。

美国QE3如期而至 油气基金应声起舞

北京时间9月14日凌晨,FOMC宣读了新一期议席会议声明,正式启动QE3。不仅新一轮QE启程,加之QE3不限定期限,超低利率期延长,且美联储表示不排除使用更大力度的刺激手段,本次会议发出了市场所期待的几乎一切信息。

市场人士分析称,前期美股已预先反映对QE3的部分预期,预计美股继续上扬的幅度有限,但对于大宗商品而言,QE3的刺激效用是不言而喻的。从产品类别看,国内3只油气基金中,诺安油气基金为主动管理基金,华宝兴业和华安的2只油气基金均为被动型LOF,完全复制其跟踪的基准指数。据WIND数据,近一个季度国际油价上涨背景下,自6月25日至9月12日,华宝兴业、

诺安、华安3只油气基金涨幅分别达到了23.05%、15.66%和14.75%。华宝油气基金的基金经理尤柏年指出,在现有的3只油气基金中,华宝油气是唯一专注油气上游领域的基金。油气公司的企业价值核心是其控制的资源,即上游业务,上游业务体现的资源稀缺性更为显著,国内投资者可通过投资油气上游基金获取该资源。从历史表现看,华宝油气基金的基准指数走势与油价的拟合度较高,并且相对于油价上涨体现出很高的弹性,即当原油价格上涨时,该指数累计涨幅甚至超越油价本身,跟踪油价效果更佳。

长期来看,该指数自基期(1999年12月17日)以来的所有完整年度中,仅2001年和2008年美国出现严重

金融危机时出现过下跌,其余年份全部上涨,2001年仅下跌3%。

记者注意到,诺安、华安的油气基金均在全球范围内进行跨市场投资,华宝油气则专注投资美国交易所上市的油气公司。尤柏年介绍,油气公司同质性较强,且美国作为全球石油霸权,其上市公司控制了全球许多核心的油气资源,因此油气投资无需跨市场,投资单一市场不仅交易成本低,而且不会影响投资效果,还能降低跨市场风险。尤柏年表示,因二季度国际原油市场波动较大,油气主题基金今年以来普遍表现欠佳。QE3推出以后,油气基金表现优于其他QDII基金将是大概率事件,目前持有美国市场宽基指数基金的投资者可关注油气主题基金。



长城电缆

中国著名品牌

青岛长城电缆创建于1985年,其前身为军工转制企业,集团现总占地面积32万平方米,建筑面积17万平方米,企业生产装备精良,关键设备均从国外引进,具有国际一流水平,年生产能力达80亿元。研究和试验设备国内领先,产品检测能力完备,全部产品均获得国家工业生产许可证及国家认证中心CCC、CQC认证,矿用产品均通过了国家安监局煤安MA认证,船用产品率先通过了中国船级社CCS认证、法国BV认证、美国ABS认证、德国DNV认证。

青岛长城电缆有限公司专业制造电线电缆,按区域代理制度进行销售,各地区代理商可通过当地办事处或工厂服务部申请加盟,广大用户应通过代理商办事处采购,谨防假冒产品。

低压、中压、高压、特种电缆; 塑料、橡胶、炼铜、商贸营销; 电缆开发、研究、应用、出口。 www.qdccd.com

长城电缆胶州厂区欢迎您: 0532-88225666 88225777 88225888 88225999